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روزنامه‌نگار

 فوتبال باشگاهی دنیا 
در دست پولدارهای آسیایی

شکست منچسترسیتی مقابل الهلال عربستان تمام دنیا را تکان 
داده است. همه رسانه‌ها از این نتیجه به عنوان شگفتی بزرگ 
یاد می‌کنند؛ اما اگر کمی واقع‌بینانه به ماجرا نگاه کنیم، باید حق 

بدهیم که این نتیجه نه شگفتی بود نه محیرالعقول.
است  سال   17 ابوظبی،  در  آل‌نهیان  خاندان  از  منصور 
منچسترسیتی را خریداری کرده است. کاری که او در شهر 
منچستر انجام داد و منچسترسیتی را به عنوان تیم اول این شهر 
معرفی کرد، به شکلی مشابه توسط الهلال عربستان انجام شده 
است. آنها 3 سال است که تصمیم گرفته‌اند تمام پول نفت‌شان 
را پای فوتبال بریزند. خریدن ستاره‌های نامدار و بزرگ فوتبال 
دنیا که توسط 4 تیم بزرگ عربستان انجام شده است، نگاه همه 
فوتبالدوستان دنیا را به سمت شبه جزیره عربستان متمایل کرده 
است. اگر به سایت ترنسفرمارکت سری بزنید، متوجه خواهید 
شد که ارزش مجموع بازیکنان الهلال دست کمی از بازیکنان 

منچسترسیتی ندارد.
در کنار این تیم‌ها باید به پاری‌سن‌ژرمن هم اشاره کنیم. تیمی 
که 14 سال قبل توسط سازمان سرمایه‌گذاری قطر خریداری شد 

و ناصر الخلیفی را به عنوان رئیس باشگاه انتخاب کرد.
الخلیفی پس از ریخت و پاش‌های فراوان و خرید یک دوجین از 
ستاره‌های نامدار دنیا از مسی و نیمار گرفته تا بکام و ابراهیموویچ، 
سرانجام تصمیم عاقلانه گرفت و به جدایی همه فوق ستاره‌ها رأی 
داد تا انریکه برای او تیمی جوان و یکدست بسازد. تیمی که اکنون 

ترسناک‌ترین تیم قاره اروپا محسوب می‌شود.
فوتبال دنیا مدت‌هاست در اختیار پولدارهای آسیایی از 
کشورهای صاحب نفت است. پولدارهایی که اکنون اختیار 
فوتبال باشگاهی دنیا را در دست گرفته‌اند و در جام باشگاه‌های 
جهان هم خودنمایی می‌کنند؛ اما این همه هزینه و خرج‌های 
سرسام‌آور نزدیک به نیم میلیارد یورو در هر فصل، تا چه اندازه به 

فوتبال ملی این 3 کشور عربی کمک کرده است؟

شرط برانکو برای مذاکره با پرسپولیس

اول تکلیف کارتال را مشخص کنید
از برانکو، سرمربی اسبق پرسپولیس به‌عنوان گزینه جدی 
این باشگاه برای جایگزینی کارتال نام برده می‌شود اما تابه‌حال 
مذاکره‌ای بین طرفین صورت نگرفته است. شرط برانکو برای 
مذاکره با پرسپولیس مشخص‌شدن وضعیت کارتال است چرا 
که تا زمانی که وضعیت این مربی مشخص نشود، برانکو مذاکره 
نخواهد کرد. در واقع شرط برانکو این است که باید وضعیت 
قرارداد کارتال مشخص شود که یا با او اقاله و فسخ صورت بگیرد 
یا شرایط دیگری باشد که این مربی کروات حاضر به مذاکره شود. 
حدود ۷ روز دیگر تمرینات پرسپولیس آغاز می‌شود اما هنوز نه 
وضعیت کادر فنی این تیم مشخص است و نه اینکه بازیکنان 

می‌دانند قرار است با تفکرات کدام مربی به میدان بروند.

شهرقدس میزبان آسیایی استقلال؟
تیم فوتبال استقلال در فصل جدید رقابت‌های آسیایی باید 
در لیگ قهرمانان آسیا)سطح ۲( شرکت کند و به همین علت 
مسئولان این باشگاه باید طبق قوانین ورزشگاه میزبان خود را 
به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی کنند. باشگاه استقلال ابتدا 
ورزشگاه آزادی را به AFC معرفی کرده است اما برای ورزشگاه دوم 
هنوز این اقدام صورت نگرفته است. در واقع استقلالی‌ها تا ابتدای 
شهریور ماه فرصت دارند استادیویم دوم خود که همان شهر قدس 
است را به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی کنند. ورزشگاه شهدای 
شهرقدس در واقع گزینه دم دست و محتمل باشگاه استقلال 
محسوب می‌شود که باید دید مورد تأیید قرار خواهد گرفت یا خیر؟!

اهدای پاداش جام جهانی به غزه
وسام ابوعلی، فوتبالیست فلسطینی و ستاره باشگاه الاهلی 
مصر، اعام کرد که تمام درآمد مالی خود از شرکت در جام 
جهانی باشگاه‌ها را برای حمایت از غزه اهدا خواهد کرد. مهاجم 
تیم ملی فلسطین پاداش مسابقات خود را که حدود ۲۵ میلیون 
پوند مصری تخمین زده می‌شود، به تلاش‌های بشردوستانه و 
امدادی در غزه اختصاص داده است. ابوعلی در جریان حضورش 
با الاهلی در جام جهانی باشگاه‌ها که در حال حاضر در ایالات 
متحده برگزار می‌شود، پس از هت‌تریک مقابل پورتوی پرتغال 

توجه جهان را به خود جلب کرد.

دستیار اول ساپینتو مشخص شد
بعد از پاسخ منفی روی ماتا دستیار سابق و قدیمی ریکاردو 
ساپینتو به این سرمربی برای حضور مجدد در ایران، مرد 
پرتغالی نیمکت آبی‌ها سراغ گزینه دیگری رفت تا به عنوان 
دستیار اول کنارش باشد. نونو مورایس ستاره پرتغالی سابق که 
در چلسی انگلیس هم مدتی بازی کرده، به واسطه رابطه خوبی 
که با ساپینتو دارد به عنوان دستیار اول کنار او خواهد بود. این 
چهره پرتغالی که هرگز در دوران بازی نتوانست به پیراهن تیم 
ملی پرتغال برسد، سال‌های زیادی از دوران بازی خود را در تیم 
آپوئل قبرس گذراند و بعد از خداحافظی نیز از همین تیم دوران 
مربیگری را شروع کرد. حالا باید دید با حضور این مربی وضعیت 

فنی استقلال چه خواهد شد.

خبرسرمقاله

تومان     10000 قیمت:      7869 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 محرم   6   1404 تیر   11 چهارشنبه   

انتقال مستقیم از چلسی به آرسنال 

کپا، سنگربان جدید توپچی‌ها
انتقال کپا آریزابالاگا از چلسی به آرسنال اعلام رسمی شد. 
توپچی‌ها بند فسخ 5 میلیون پوندی قرارداد کپا را فعال کردند تا 
او با داوید رایا رقابت کند. باشگاه آرسنال از امضای قرارداد با کپا 
آریزابالاگا خبر داد. به گزارش منابع غیر رسمی، چلسی 5 میلیون 
پوند از فروش این دروازه‌بان 30 ساله دریافت می‌کند. در اوت 
۲۰۱۸، کپا با پیوستن از اتلتیک بیلبائو به چلسی، به گران‌ترین 
دروازه‌بان جهان تبدیل شد و در دوران حضورش در غرب لندن، 
لیگ قهرمانان اروپا، لیگ اروپا، سوپرجام یوفا و جام باشگاه‌های 
جهان را به همراه آبی‌ها فتح کرد. ناگفته نماند او فصل قبل به 
صورت قرضی در بورنموث حضور داشت. انتظار می‌رود که کپا، 
در مسابقاتی چون جام اتحادیه، جام حذفی و برخی رقابت‌های 

لیگ قهرمانان اروپا برای آرسنال به میدان برود.

نقل و انتقالات

 برانکو سرمربی شود برانکو سرمربی شود
به تهران می‌آیمبه تهران می‌آیم

پیغام غیرمستقیم صادق محرمی به مدیران پرسپولیسپیغام غیرمستقیم صادق محرمی به مدیران پرسپولیس

شرط ایوانکوویچ برای پرسپولیس ؛ اول تکلیف کارتال را مشخص کنیدشرط ایوانکوویچ برای پرسپولیس ؛ اول تکلیف کارتال را مشخص کنید

تغییرات جدی در استفاده از کمک داور ویدیویی در لیگ جدید

دوربین حرفه‌ای نباشد، خبری از VAR نیست

معاون امور حقوقی، مجلس و استان‌های وزارت 
ورزش و جوانان اعام کرد بیش از ۴۵۰۰ طرح 
نیمه‌تمام ورزشی در سراسر کشور وجود دارد. 
سیدغنی نظری معاون امور حقوقی، مجلس 
و استان‌های وزارت ورزش و جوانان در مراسم 

تودیع و معارفه مدیرکل ورزش و جوانان استان 
قم، با اشاره به میزان طرح‌های نیمه‌تمام ورزشی، 
گفت: »تکمیل این پروژه‌ها نیازمند عزم جدی و 
همکاری دستگاه‌های استانی و ملی است. میزان 
تخصیص بودجه‌های ورزشی در این استان در 

مقایسه با بسیاری از مناطق دیگر، محدود است 
و باید از ظرفیت‌های مردمی، خیرین و بخش 
خصوصی برای توسعه فضاهای ورزشی استفاده 
شود.« نظری در ادامه ضمن حمایت از تغییرات 
مدیریتی در بدنه وزارت ورزش گفت: »تغییر در 

مسئولیت‌ها همواره بخشی از روند مدیریتی است 
و این موضوع به‌معنای عدم رضایت از عملکرد 
پیشین نیست. وزارت ورزش و جوانان از خدمات 
حسین رضایی در دوران تصدی سرپرستی 

اداره‌کل قم رضایت کامل دارد.«

عملکرد  بر  نظارت  تخصصی  کمیسیون 
فدراسیون‌های ورزشی در دور دوم سلسله 
نشست‌های تخصصی خود، جلسه کارشناسی 
فدراسیون‌های وزنه‌برداری و تکواندو را به ریاست 
احمد دنیامالی، وزیر ورزش و‌ جوانان برگزار کرد. 
نوبت نخست این نشست به بررسی برنامه‌های 
تیم‌های ملی وزنه‌برداری مردان و زنان جهت 
شرکت در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
ریاض و بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا اختصاص 
داشت. سجاد انوشیروانی، رئیس فدراسیون 
وزنه‌برداری ضمن ارائه گزارش کاملی از وضعیت 
فعلی این فدراسیون، شرایط ملی‌پوشان این 
رشته به‌خصوص بانوان وزنه‌بردار را برای حضور در 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی را مثبت 
ارزیابی کرد و این قول را داد جزو رشته‌های پرمدال 

کاروان ورزش کشور در ریاض باشند. او همچنین 
از برنامه‌ریزی مدون کادر فنی تیم‌های ملی برای 
بازی‌های آسیایی 2026 که مهم‌ترین رویداد ورزشی 
قاره کهن است، خبر داد و در یک پیش‌بینی عجیب 
وعده کسب سه مدال طلا در بازی‌های ناگویا داد: 
»وزنه‌برداران محکوم به درخشش در ناگویا هستند 
و پیش‌بینی کسب سه مدال طلا را در این آوردگاه 
معتبر داریم.« این پیش‌بینی عجیب در حضور 
احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان و محمود 
خسروی‌وفا رئیس کمیته ملی المپیک انجام شد. 
عجیب بودن این پیش‌بینی اینجاست که بعد از 
انقلاب وزنه‌برداری ایران در هیچ دوره‌ای نتوانسته 
سه مدال طلا کسب کند. اواخر دهه90 میلادی و 
اوایل دهه 2000 میادی که دوران اوج وزنه‌برداری 
ایران در دنیا بود باز هم نتوانست سه مدال طلا در 

یک دوره بازی‌های آسیایی کسب کند اما حالا در 
شرایطی که وزنه‌برداری در یکی از بدترین دوران 
خود قرار دارد وعده کسب سه مدال طلا در ناگویا 
را می‌دهند. نوبت دوم نشست‌های تخصصی 
در این روز با فدراسیون تکواندو ادامه پیدا کرد و 
مسئولان این فدراسیون و اعضای کادر فنی این 
رشته نیز به تفکیک وضعیت تکواندوکاران را برای 
شرکت در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی و 
بازی‌های آسیایی ناگویا شرح دادند. احمد دنیامالی 
وزیر ورزش و جوانان در خصوص تحلیل خود از 
عملکرد فدراسیون تکواندو که با کسب یک مدال 
طلا، دو نقره و یک برنز در بازی‌های المپیک 2024 
پاریس تاریخ‌ساز شد، گفت: »نتایجی که تکواندو 
در یکی دو سال اخیر گرفته، نشان داده که افرادی 
که روی کار هستند برای این ورزش زحمت کشیدند. 

در این 12روزی هم که کشور وارد جنگ تحمیلی با 
رژیم صهیونی شد، تکواندو جزو فدراسیون‌هایی 
بود که پای کار بود. متأسفانه 9نفر از تکواندوکاران 
عزیزمان را نیز در این روزها از دست دادیم و به 
شهادت رسیدند. اگر تکواندو در المپیک پاریس 
چهار مدال گرفت به‌خاطر همدلی و رفاقت افرادی 
بود که با هم کار می‌کردند. من شما را به همدیگر 
سفارش می‌کنم و می‌خواهم از این به بعد با رفاقت 
بیشتری در کنار هم باشید تا سیر این موفقیت‌ها 
ادامه داشته باشد. موضوعی که برای ما مهم است، 
تقویت مدال‌آوری زنان تکواندوکار است. دختران 
ما در المپیک پاریس کار بزرگی کردند و باید این 
مدال‌آوری‌ها ادامه داشته باشد. انتظار داریم در 
بخش بانوان نیز با قوت بیشتری از قبل به کار 

خود ادامه بدهید.«

معاون وزیر ورزش:

۴۵۰۰ طرح نیمه‌تمام ورزشی در کشور وجود دارد

بررسی وزنه‌برداری و تکواندو در نشست تخصصی

انوشیروانی وعده کسب سه طلا را داد

دردسر جدید پرسپولیس با فسخ احتمالی الکسیس

کوچ گندوز به لیگ الجزایر
باشگاه پرسپولیس و الکسیس گندوز، دروازه‌بان الجزایری، 
بر سر وضعیت قرارداد وی به اختلاف خورده‌اند. در حالی که 
گندوز در آستانه پیوستن به تیم ام‌سی الجزایر به‌عنوان بازیکن 
آزاد است، پرسپولیس تأکید دارد که او هنوز تحت قرارداد 
این باشگاه است. گندوز با استناد به بند »فورس ماژور« در 
قراردادش، مدعی است که با توجه به شرایط ناامن در ایران، 
می‌تواند بدون پرداخت غرامت جدا شود. این در حالی است 

که پرسپولیس با این استدلال مخالف است و معتقد است 
که شرایط فعلی »فورس ماژور« محسوب نمی‌شود زیرا لیگ 
در جریان نیست و جنگی در کشور وجود ندارد. این اختلاف، 
یادآور ماجرای یورگن لوکادیا است که قرارداد خود را به دلیل 
اعتراضات اجتماعی در ایران فسخ کرد و در دادگاه تجدیدنظر 
فیفا نیز، حق را به او دادند. با توجه به این سابقه، مشخص 
نیست که آیا پرسپولیس در این پرونده موفق خواهد بود یا خیر.

پیام ایوب العملود به هواداران پرسپولیس:

قلب من با شماست
ایوب العملود، مدافع راست مراکشی که فصل گذشته به‌عنوان 
یکی از خریدهای خارجی پرسپولیس با نظر مستقیم خوان 
کارلوس گاریدو به تهران آمد، حالا پس از خروج از لیست تیم، 
با پیامی ویژه و صمیمانه به استقبال هوادارانی رفت که در طول 
یک فصل سخت از او حمایت کردند. در روزهایی که ایران هدف 
تجاوز ناجوانمردانه و جنایتکارانه رژیم صهیونیستی قرار گرفت، 
پیام‌های دلگرم‌کننده خارجی‌های پرسپولیس بازتاب زیادی 

در فضای مجازی داشته است. در همین ارتباط  این مدافع 
مراکشی پیامی احساسی برای هواداران سرخ ارسال کرد: »سلام 
امیدوارم حال‌تان خوب باشد. هواداران عزیز پرسپولیس، 
امیدوارم در این روزها در سلامت باشید. قلب من با شماست.« 
ایوب ادامه داد: »هرگز عشق، قدردانی و همه‌ چیزی که به 
من دادید را فراموش نمی‌کنم. از شما بسیار ممنونم. مراقب 

خودتان و خانواده‌تان باشید. دوست‌تان دارم.«

iranvarzeshii

کنگره انجمن خبرنگاران و عکاسان ورزشی آسیا )aips( پس از اتمام بیست و 
ششمین نشست خود در هنگ‌کنگ در محکومیت تجاوز رژیم صهیونیستی 
به ایران و شهادت خبرنگاران ایرانی در این تجاوز آشکار قطعنامه‌ای صادر و 

جنایات رژیم صهیونیستی را بشدت محکوم کرد.
 در بخشی از این قطعنامه آمده است: با شناخت نقش بنیادین ورزش و 
روزنامه‌نگاری ورزشی در ترویج وحدت، صلح و درک متقابل میان ملل و مردم 
در آسیا و جهان و با نگرانی عمیق از تجاوز اخیر نظامی رژیم اسرائیل علیه جمهوری 
اسلامی ایران که منجر به از دست دادن غم‌انگیز صدها زندگی بی‌گناه، از جمله 
غیرنظامیان شده است و با اندوه عمیق از تأیید مرگ بیش از ٤٠ ورزشکار ایرانی در 
رشته‌های مختلف و همچنین از دست دادن ٩ روزنامه‌نگار و گزارشگر رسانه‌‌های 
ایران، با نگرانی از حملات گزارش‌شده به زیرساخت‌های غیرنظامی، از جمله صدا 
و سیمای جمهوری اسلامی ایران که تهدیدی جدی برای ایمنی و استقلال نهادهای 

رسانه‌ای و آزادی مطبوعات محسوب می‌شود را به شدت محکوم می‌کنیم.
 در بخش دیگری از این قطعنامه که توسط میثم زمان‌آبادی نایب رئیس ایرانی 
این انجمن قرائت شد، آمده است: از سازمان‌های بین‌المللی، از جمله سازمان 
ملل، فدراسیون بین‌المللی روزنامه‌نگاران )IFJ( و یونسکو درخواست می‌کنیم 
که به‌طور فوری اقدامات مناسب را برای تأمین ایمنی، آزادی و امنیت حرفه‌ای 
روزنامه‌نگاران فعال در مناطق جنگی و بحران‌زده، بویژه در خاورمیانه اتخاذ 
کنند. همبستگی عمیق خود را با جامعه رسانه‌ای ورزشی ایران اعلام کرده و 
آرزوی سامتی، ایمنی و تاب‌آوری برای همه همکاران ایرانی که تحت شرایط 

فوق‌العاده دشوار کار می‌کنند، ابراز می‌داریم.

اختصاصی

اختصاصی

ایران ورزشی  

ایران ورزشی

استقلالی‌ها در انتظار اعلام رسمی فدراسیون

 بخشش محرومیت 
ساپینتو فعلاً تأیید نشد

غلامپور به استقلال برنمی‌گردد

 اسکیاتیتیس ، حسینی 
را تمرین می‌دهد

آزادی تا هفته سوم در دسترس نیست

 بازگشت سرخابی‌ها 
به تختی و شهر قدس

دردسر جدید پرسپولیس با فسخ احتمالی الکسیس

کوچ گندوز به لیگ الجزایر

بازیکنان ترس از باخت دارند

وادی: پیاتزا، ولاسکو دوم 
ایران می‌شود

حالا قدر اینزاگی را می‌دانند

آشوب در رختکن نراتزوری

نقل و انتقالات سرخ‌ها تحت تأثیر نیمکت بلاتکلیف

 نه عمری آمد نه خبری 
از خریدهای جدید است
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